元気回復事業

ハロウィンがもっと楽しくなる パルのハロウィンパーティ

仮装大賞を決定



ハロウィンは、キリスト教で毎年11月1日にあらゆる聖人を記念す る祝日、「万聖節」の前夜祭で、秋の収穫を祝い、悪霊を追い出す祭り とされています。かぼちゃをくりぬいた提灯を飾り、思い思いの仮装で 楽しみます。

仮装の起源は、10月31日の夜は魔物がやってくる日でした。地上を さまよい歩き悪さをする魔物を恐れて、魔物と同じ格好をするようにな りました。「同じ魔物で、人間ではなく仲間ですよ」とアピールするこ とで難を逃れようとしたのです。これが仮装の始まりといわれています。 パル法円坂では、イベント盛り沢山な企画でこのハロウィンを楽しみ

たいと思っております。もちろんハロウィンの特別料理とドリンクをご用意しています。是非、 この機会に仮装して、ご家族連れもカップルも楽しいパル法円坂のハロウィンパーティにお誘い 合わせのうえ、奮ってご参加下さい。

◎ハロウィン仮装大賞 仮装でご参加の方全員に記念品をプレゼント。また、参加者全員の投票 で仮装大賞を決定し、入賞者には豪華賞品(景品多数)をご用意。

◎写真撮影会

ご参加された方全員に記念写真をプレゼント。

仮装した記念にどうぞ。

その他いろいろな企画で皆様にお楽しみいただきます。

平成 26 年 10 月 31 日 (金) 18:30~20:30 日 時

場 パル法円坂 (大阪市中央区法円坂 1-1-38) 所

募集定員 60名 (定員になり次第締め切ります。)

バイキング形式 (ハロウィン特別料理) フリードリンク付 料

大人 4,800 円 子供 2,800 円 (小学生以下、但し5歳未満は無料) 参 加 費

(チケット制。パル法円坂・アネックスパル法円坂フロントでも販売しています。)

お申込 郵送・FAX・E-mail にてお申込下さい。予約が成立された方 (代表者) に、振込先・振込期限を 記載しました予約確認書を送付します。複数人のお申込の場合は申込書に代表者を明記してくだ さい。予約確認書は1グループ1枚です。入金を確認次第、チケットを送付します。

キリトリ線 ………

パル法円坂のハロウィンパーティ(10月31日)申込書

平成 26 年 月 日

氏名	所属	(区名)		緊急時連絡先(携帯・自宅など)
		(区)	
		(区)	
		(区)	

計 名 代表者氏名